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ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO COMITÊ 

BRASILEIRO DO ESPORTE MASTER 

REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2025 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2025, reuniram-se às 16 horas, em primeira 

convocação, em ambiente exclusivamente eletrônico, por meio de videochamada virtual na 

plataforma Zoom (link: 

https://zoom.us/j/94241723199?pwd=I3v3LlPkiMFcI3nS5vB2bAUibAMcQE.1), por ocasião da 

convocação da Reunião do Conselho de Administração do Comitê Brasileiro do Esporte Master 

(“CBEM”), inscrito no CNPJ sob o n° 12.666.740/0001-40, compareceram o presidente do Comitê 

Brasileiro do Esporte Master – CBEM, Sr. Edson Guimarães Campello; o 1º Vice-Presidente do 

Comitê Brasileiro do Esporte Master – CBEM, Sr. Salvador Velloso Perrella; o 2º Vice-Presidente 

do Comitê Brasileiro do Esporte Master – CBEM, Sr. Sérgio Brasil Sztancsa o Atleta Fundador do 

CBEM, Sr. Carlos Fontenelle; o Atleta Fundador do CBEM, Sr. Djan Garrido Madruga, o Membro 

Independente do Conselho de Administração do Comitê Brasileiro do Esporte Master - CBEM, o 

Sr. Rogerio Gomes Teixeira. Assim, aberta a Reunião do Conselho de Administração, o 1º Vice- 

Presidente, Sr. Salvador Perrella, realizou a chamada e passou a palavra ao Presidente do CBEM, 

que agradeceu a presença de todos os membros do Conselho de Administração presentes, 

ressaltando a importância do trabalho realizado nos últimos anos. Em seguida, foi passada a 

palavra novamente para o Sr. Salvador Perrella, que realizou a leitura do Edital de Convocação 

da Reunião do Conselho de Administração, cuja pauta é: “Aprovação dos profissionais indicados 

para a nomeação de “Atletas Beneméritos” do CBEM”. O Sr. Salvador Perrella esclareceu que o 

Conselho Executivo do CBEM aprovou em Assembleia Geral Extraordinária a indicação dos 

Senhores Salvador Velloso Perrella e Rogerio Gomes Teixeira para receber o título de “Atleta 

Benemérito” do CBEM.  

 

O presidente do Comitê Brasileiro do Esporte Master, Sr. Edson Campello, destacou que o ato é 

um merecido reconhecimento do CBEM aos mesmos pelos mais de 10 anos dedicados à 

entidade. 
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Em seguida informou que seria feita a chamada para a votação para a aprovação, pelo Conselho 

de Administração do CBEM, da indicação dos Senhores Salvador Velloso Perrella e Rogerio 

Gomes Teixeira, para a nomeação de Membros Beneméritos do Comitê Brasileiro do Esporte 

Master. 

 

O Senhor Salvador Perrella realiza a chamada e, com a votação de todos os membros presentes 

a favor da nomeação, por unanimidade, o Senhor Salvador Velloso Perrella inscrito no CPF sob 

o nº 597.773.467-00 e no RG sob o nº 56.720 - D CREA RJ, e o Senhor Rogerio Gomes Teixeira 

inscrito no CPF nº 037.473.897-16 e no RG sob nº 099.546.97-0 – DETRAN RJ são nomeados 

Atletas Beneméritos do Comitê Brasileiro do Esporte Master. 

  

Em seguida, foi passada a palavra novamente ao Sr. Edson Campello, que parabenizou os 

membros nomeados e declarou encerrada a Reunião do Conselho de Administração do Comitê 

Brasileiro do Esporte Master, do dia 27 de março de 2025, cuja ata foi lavrada, lida, achada 

conforme e assinada, de forma digital, pelo Presidente do CBEM e do Conselho de Administração, 

Sr. Edson Guimarães Campello e Pelo Sr. Salvador Perrella, 1º Vice-presidente do CBEM. A lista 

de presença digital dos membros que participaram da reunião realizada de forma remota via 

plataforma Zoom é parte integrante da Ata, como anexo. 

 

 

 

EDSON GUIMARÃES CAMPELLO 
PRESIDENTE DO CBEM E DO  

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

SALVADOR VELLOSO PERRELLA 
1º VICE – PRESIDENTE DO CBEM 

 

 


